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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO RECIFE 

AO EMPRESÁRIO LU GONGRONG, REALIZADA NO DIA 18 DE MARÇO DE 

2022, CONFORME DECRETO LEGISLATIVO N° 1.010/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDUARDO MARQUES. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

 

 

 

 

 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de março do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

às dezesseis horas e trinta e cinco minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José 

Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro 

da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-

se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do 

Vereador ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente 

compôs a Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor Lu 

Gongrong, homenageado; Excelentíssima senhora Yan Yuqing, Cônsul Geral 

da China em Recife; Excelentíssimo senhor Vereador EDUARDO MARQUES, 

autor do Decreto Legislativo. Em seguida, o senhor Presidente convidou todos 

os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, o senhor 

Presidente convidou o Vereador EDUARDO MARQUES, autor do Decreto 

Legislativo, para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O Vereador 

cumprimentou a Mesa de autoridades e, em seu discurso (Cópia anexa aos 

anais desta Casa), falou da honra em conceder a homenagem ao empresário Lu 
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Gongrong. Ressaltou a história de cooperação e desenvolvimento do 

empresário no setor econômico do Recife e destacou sua trajetória de luta e a 

sua chegada à cidade. Citou, ainda, as atuações de todas as empresas do 

homenageado e os programas sociais que a comunidade chinesa propõe na 

cidade. Encerrou sua fala citando a Bíblia. (APLAUSOS). O senhor Presidente 

convidou o deputado estadual Guilherme Uchoa Júnior, representando a 

Assembleia Legislativa do Estado de Pernambuco, para fazer parte da Mesa de 

autoridades. Na sequência, o senhor Presidente convidou o Vereador 

EDUARDO MARQUES para que fizesse a entrega do Título de Cidadão do 

Recife com a respectiva Medalha ao homenageado, senhor Lu Gongrong. 

(APLAUSOS). O senhor Presidente convidou o Vereador EDUARDO 

MARQUES para que fizesse a entrega de flores a excelentíssima senhora Yan 

Yuqing, Cônsul Geral da China em Recife. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convidou o senhor Lu Gongrong para ocupar a Tribuna e fazer o 

seu discurso. O orador, acompanhado de um tradutor, cumprimentou os 

membros da Mesa e falou da honra em receber o Título de Cidadão recifense na 

CMR. Falou, também, sobre sua chegada ao Recife, a criação da Comunidade 

Chinesa na cidade e todas as realizações beneficentes feitas pela associação. 

Disse considerar uma honra coletiva a todos os chineses residentes no Recife. 

Fez alguns agradecimentos e celebrou a parceria entre a China e o Brasil. 

(APLAUSOS). O senhor Presidente registrou a presença de autoridades em 

Plenário e, dando continuidade, convidou a senhora Yan Yuqing para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. Acompanhada por um tradutor, a oradora 

cumprimentou a todos. Falou do prazer em estar na Casa de José Mariano e 

relembrou a primeira vez em que veio a esta Casa. Disse que a homenagem é o 

reconhecimento por todas as contribuições dos chineses para o 

desenvolvimento da cidade. Ressaltou o fortalecimento da cooperação com o 

intercâmbio e falou como atuou e contribuiu o comitê durante a pandemia. 

Apresentou algumas sugestões e disse que o consulado está disposto a 

trabalhar com a CMR para contribuir na relação entre os dois países para que 

atinjam um novo patamar. Agradeceu a todos e entregou uma pintura para o 
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Presidente desta Casa, Vereador ROMERINHO JATOBÁ. (APLAUSOS). O 

senhor Presidente fez a entrega de uma cerâmica de Francisco Brennand a 

senhora Yan Yuqing. (APLAUSOS). O senhor Presidente, em seguida, fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para acompanharem a 

execução do HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a todos para um Coquetel no 

Salão Nobre desta Casa e convocou os senhores Vereadores e Vereadoras 

para se reunirem na próxima segunda-feira, dia 21 de março de 2022, às 10h, 

em uma Reunião Ordinária, de acordo com a Resolução Nº 2755/2021, de 

autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual 

foi lavrada a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por 

quem é de direito. ********************** 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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